

【两学一做】 党员领导干部尤其要鼓起“四气”

2016-05-28 尚学电信

当前，全党上下正在轰轰烈烈开展的“两学一做”学习教育实践活动，就是要让全体党员干部牢记宗旨，切实发挥好先锋模范作用，更好地服务改革，服务发展，服务民生，服务群众。在这个活动中，作为一名科协党员领导干部，就是要切实牢记习近平总书记要求的敢于担当精神，就是要象李克强总理在今年《政府工作报告》中指出的一样，“要牢记责任使命，增强忧患意识，敢于担当，毫不懈怠”。就是要做到在困难和问题面前，敢于担当，知难而进，树“正气”，显“豪气”，鼓“勇气”，增“底气”，动真碰硬，攻坚克难，取得胜利。

一要树“正气”。民族英雄文天祥的《正气歌》中说道：“天地有正气，杂然赋流形。下则为河岳，上则为日星。”有了浩然正气，才能抵得住诱惑，耐得住寂寞，抗得住歪风，才能坚定理想信念，永葆党员的政治本色。任何歪风邪气，在强大的凛然正气面前，都将不攻自破，不堪一击。新时代的党员领导干部，只有心中有正气，才能坐得稳、行得正、走得远，才能讲党性、顾大局、敢担当。每一名党员领导干部，组织上给予了太多的培养与关爱，没有任何理由不忠诚于党，不忠诚于党的事业。所以，作为一名党员领导干部，都必须始终牢记“视名利淡如水，看事业重如山”的人生信条，坚持“做人坦坦荡荡，做事踏踏实实，为官清清白白”。面对复杂的人情世故，面对各种诱惑，不动心，不动摇，抵歪风，树正气，不摆花架子，不搞短期行为，不搞虚假政绩，坚持为官一任，造福一方，脚踏实地，勤奋工作，清正廉洁，实实在在地干点事，永葆党员领导干部的政治本色。

二要显“豪气”。“舍我其谁”，这是党员领导干部在困难和问题面前的豪迈精神。干部能力强不强，作风硬不硬，关键看困难之时、危难之处的表现与担当。越是最困难、最危险、最棘手的问题，越能考验干部、成就干部。对待棘手问题，要敢抓敢管，敢于碰硬，拿出一种“亮剑”的精神，一股动真碰硬的狠劲，顶住压力，迎难而上。就科协工作而言，既清苦，又辛苦，有时工作起来还费力不讨好，不被人理解，不被人接受，往往有种被边缘化、被看扁了的感觉。工作压力大，困难多。但这不能成为我们科协党员领导干部退缩的理由。越是这个时候，我们越要有股子豪迈精神，达观以对，气吞山河，敢于“亮剑”，克敌制胜。实践证明，在我们的科协工作中，任何成绩的取得，没有敢于拼搏的精神，敢于担当的豪气，推动工作就是一句空话。面对困难和挑战，作为一名党员领导干部，必须要迎难

而上，不能有丝毫退缩；必须要挺身而出，不能有丝毫逃避；必须要全力以赴，不能有丝毫懈怠，这样，科协事业才能从一个胜利走向又一个胜利。

三要鼓“勇气”。一个没有勇气担当的党员领导干部，不可能为群众排忧解难，成就一番事业，也不会成为一个奋发有为、积极进取、群众认可的干部。在困难面前，在危机时刻，在压力之下，党员领导干部只有鼓起“勇气”，始终把群众的疾苦放在心上，把党的事业扛在肩上，把人民的利益放在最前面，才能做到问题面前不回避，压力面前不躲闪，困难面前不推脱，才能真正做到平时工作看得出来，关键时刻站得出来，危急关头豁得出去。真正做到明知山有虎，偏向虎山行，践行宗旨，直面困难，迎难而上，知难而进，战胜困难，取得胜利，成就事业，成就人生。

四要增“底气”。打铁还需自身硬，铁肩才能担道义。大数据时代，一日千里，瞬息万变。面对科学技术的迅猛发展，作为一名科协的党员领导干部，不注重学习积累，知识就会老化，思想就会僵化，能力就会退化，就会失去工作的“底气”，就会被社会所淘汰，就不会胜任对科技工作者的引领和桥梁纽带作用。而“底气”需要成熟的心态涵养，更需要过硬的本领来支撑。只有“台上一分钟，台下十年功”的积累锤炼，注重学习领会，研究分析，吃透情况，把握政策，掌握科学方法，提高决策本领，才能铸就敢于拍板、处事果断的“底气”，才能形成敢于担当、勇于担当、善于担当的“底气”。因此，作为一名科协党员领导干部，在“两学一做”教育实践活动中，尤其必须不断加强学习，提升自身修养，砥砺意志品格，培养勇于担当的自觉，练就善于担当的本领，增强攻坚克难的“底气”。

图文编辑：金娜娜

责任编辑：伍颖

尚学电信

微信 ID : shangxuedianxin

